

# К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 107 (5555)

Среда, 3 июня 1981 года

Цена 2 коп.

## Человек пришел на прием

Всегда ли мы задумываемся над тем, что составлено не абстрактного человека, а нашего конкретного работника, известного своим положительным трудом на определенном участке работы, написать письмо в вышестоящую инстанцию, нередко в высшие партийные и советские органы, минуя прямых руководителей управления или треста? Заставлено, очевидно, то, что человек уже перестал верить нам, во многом ответственным не только за то, в каких условиях он трудится, но и за то, как он отдыхает после работы, в каких условиях проживает со своей семьею.

Вопрос не риторический, он во многом актуален, и спасибо правительству — это значит не только обеспечить себе, как руководителю, покой от всевозможных расследований, которые неизбежно последуют за письмом и жалобой нашего труженика, но и создать такие условия труда, отдыха и быта не только одному конкретному человеку, а всем труженикам в целом. Поглощего этого, вероятно, у людей просто не будет причин жаловаться. А ведь известно, что за помощью люди обращаются уже только в крайних случаях. Надо ли жалеть этот случай, форсировать его своим бездействием и безответственностью?

К счастью, годами писем и жалоб в вышестоящие инстанции, после которых поднимались бы не всегда утешительный для нас результат, в практике руководства треста Сургутнефтепромстрой не существовало. Это не говорит о том, что в нашем трудодоброживом коллективе, в нашей многочленной рабочей семье изжиты все недостатки, не более никаких ружей, все жизненно важные интересы каждого труженика удовлетворены раз и навсегда. Так, на крайней мере, будет не скоро.

Другое дело, что мы расцениваем письма и нам в трест, а также устные заявления, высказанные людьми в часы приема их первыми руководителями, как одну из форм связи производства с массами. Содержание той информации, которая бытует в этих заявлениях, таково, что приходится только вразумлять растущую сознательность наших соотечественников, людей, их коллег.

технической зрелости, хозяйственной заботы о делах промышленного строительства, о сбережении и правильном использовании каждой копейки, каждого рубля государственных средств, выделенных на обустройство нефтяных складовых нашего края. Отрадно, что последние годы возросло число именно таких писем и заявлений, где поднимаются вопросы, имеющие общегосударственное, партийное значение.

Однако, как показывает анализ части писем и заявлений, с которыми обращаются труженики треста, они прощущают и больные точки нашего предприятия. Поэтому мы получили положительный ответ, и вскоре стали владельцами легкового транспорта. Место в садике, как правило, просит молодые матери. Однинадцати из 13 мы пошли навстречу. Люди, обращавшиеся с просьбами о трудоустройстве, все как один получили работу по своим специальностям, некоторые из числа молодых специалистов совершили рост по службе.

За весь год к нам поступило всего 18 писем. Еще они рассмотрены с участием депутата тов. представителей общественности. Практикуется обсуждение результатов проверок, касающихся недостатков в работе подразделений треста, непосредственно в трудовых коллективах.

За пять месяцев нынешнего года принято 53 письма по этому вопросу, вышедшим после XXV съезда КПСС. Ныне мы взяли на вооружение новый документ «О дальнейшем совершенствовании работы с письмами и заявлениями тружеников в свете решений XXVI съезда КПСС». Рассмотрение писем, а также прием посетителей стали серьезным средством более полного выявления интересов людей, в также возможностей для максимального удовлетворения их всесторонних нужд.

С заявлениями людьми ведется большая работа. В приемной управляющего заведен журнал регистрации приема посетителей по личным вопросам, определены дни и часы приема в соответствии с решением горкома партии и горисполкома. Каждый вторник после работы кабинет Б. А. Черникова открыт на три часа для работников треста, а также его



## ГРУЗЫ ИДУТ НА БУРОВЫЕ

В последние дни мая дороги на Покровском месторождении после обычных снегопадов и лождей успели подсохнуть, обкататься. Это дало возможность транспортчикам объединения Сургутнефтегаз убыстрить оборот автомобилей. Пакованые на полях важные для проходчиков грузы перемещаются на буровые.

Успешно справляются с возложенными на них задачами водители третьего управления технологического транспорта, командированные на легкий период.

— В нашей работе, — рассказывает водитель трейлера Анатолий Макаров, — большая подсобная работа является социалистическим соревнованием, в споре которого лежат почво- и взлескозаготовки.

Свое ласкное задание этот опытный водитель выполняет на 120—130 процентов. Не отстают от него Григорий Власенский, Виктор Плюсунов и другие водители. Несколько этот коллектив выиграл в соревнование таинственной по своему управлению треста более десяти лет.

На снимке: А. А. Кузнецова.

Фото А. Гулько.

## Темы политинформаций на июнь 1981 года

### ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ СТРАНЫ

1. Защиту мира, за разоружение, разрядку и безопасность (1 июня). Международный день защиты детей. 22 июня — 40 лет со дня вероломногого нападения фашистской Германии на Советский Союз).

2. Выдающийся командир Красной Армии (к 100-летию со дня рождения Г. И. Котовского).

3. Массовое научно-техническое творчество тружеников — мощный стимул ускорения научно-технического прогресса (27 июня) — Всесоюзный день изобретателя и рационализатора).

### ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ СТРАНЫ

1. Развитие продовольственного производства — наше общее дело (по материалам XXVI съезда КПСС, плаката ГК КПСС).

2. Сургутнефть в борьбе за миллионы

тонн нефти в миллиард кубометров газа в сутки (по материалам печати и радиопрограмм).

### КУЛЬТУРА И КОММУНИСТИЧЕСКАЯ МОРАЛЬ

1. 28 июня — День советской молодежи.

2. 170 лет со дня рождения В. Г. Белинского (1811—1848), русского литературного критика, философа, публициста.

3. 75 лет со дня рождения (1906) С. А. Герасимова, советского режиссера.

### МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

1. 5 июня — Всемирный день охраны окружающей среды.

2. На пути обновления (к третичной годовщине Апрельской революции в Афганистане).

3. Антинародный курс Пекина.

## СООБЩЕНИЕ

Исполком Сургутского районного Совета народных депутатов решил созвать седьмую сессию районного Совета народных депутатов на 24 июня в свете решений XXVI съезда КПСС.

2. Отчет о работе по земледелию виноградников по

сельскому хозяйству и охране природы.

3. О мероприятии членов районного Совета народных депутатов по выполнению решений XXVI съезда КПСС.

Начала работы сессии в 11 часов дня в читальном зале Дома Советов.

Председатель райсовета

## ◆ ВАЖНОЕ ПАРТИЙНОЕ ДЕЛО — ПРОДОВОЛЬСТВИЕ

Много излишних хлопот и тревог принес сургутским рыбоводам май, не побаловавший благоприятной погодой. До сих пор неизвестно, когда вода в садки новой линии карпового хозяйства. А на действующих линиях работники нам треста Запсибонергострой пришли вести много дополнительного ремонта. Понтоны часто выбывали, разваливались, садки и так далее. Однако, невзирая на капризы природы, хозяйство все более расширяется, совершенствуется.

По многим этому способствовало выполнение совместного постановления правительства рыбокомбината, ГРЭС, треста Запсибонергострой. О нем подробно сообщала в апреле газета. И вот минул не столь уж большой срок, а сдвиги в лучшую сторону уже ощущимы.

## ЗА 200 ТОНН

Ну, а если заглянуть дальше, то не исключено и третья очередь, с форелевым хозяйством на 100 тонн производством и увеличением мощностей карпового хозяйства на 200 тонн. Так что прочности фундаментации под получение к концу пятилетки 500 тонн в год вкуснейшей рыбы очевидно зависит от сегодняшнего состояния дел.

Выполнение совместного постановления партийного комитета — всего лишь первый шаг по развитию садкового и прудового рыболовства. И хотя многие пункты выполнены, возникает немало вопросов, особенно если учтеть перспективу.

19 человек сегодня обслуживают все линии. Это дежурные, трактористы, инженеры и так далее. Хозяйство далеко от города, дорога к нему, начиная от ГРЭС, очень плохая. До сих пор вопрос по проектированию и строительству дороги не решен. Вых он подведен зеркалом в 12 га. ния на совместном засе-

дании представителями заинтересованных сторон. Но не проявлял остро и отражения должного в постановлении нашего. Так же, как и постоянное электроснабжение. Та линия электропередачи, которую все работники называют временной, эксплуатируется уже пять лет, приходит часто в негодность, да и вообще не является должного обеспечения.

Неглажко с транспортом. Подчас к месту работы даже директором приходится добираться по 2-3 часа. Были случаи, когда зимой люди не могли сменить с дежурства по двое-трое суток. Ведь для обслуживания хозяйства нужна вездеходящая техника, сегодня хотя бы один ГАЗ-66. Рыбокомбинат им не располагает.

Неуважение случилось с теплоизоляционным служебных и других помещений. Встроенная согласно проекту котельная, как рассказывали рабо-

чи В. Камышев, А. Солдакин, совершило не дает тепла, хотя и было, по словам Т. Г. Зубанкова, а отопительный сезон сожжен 120 кубометров дров и 48 тонн угля.

Имеются претензии к СУ ГРЭС (начальник А. А. Белогоров). По служебно-бытовому корпусу есть масса недочетов, перечень их зафиксирован в акте. Обещали в прошлом году исправить их в двухнедельный срок, а слова не сдержали. Так же, как до сих пор не сделали отмостки к складу.

В постановлении указан срок окончания строительства второго пруда до 10 мая. Однажды он и донные не готовы. А ведь пруды жизненно важны уже сейчас. В них выращивается живой корм имеющимся карпам.

И еще два обстоятельства не менее важны.

Нужно огородить территорию карпового хозяйства. Рыба ценная, соб-

лаз велика, а ведь затраты только на выращивание и содержание одного карпа производителя обходятся в 2,5 тысячи рублей. Требуется тщательно продумать и двустороннее водное заграждение бонами.

Также есть небольшое ограждение с северо-западной стороны, но оно не спасает положения. Поэтому что первая очередь спроектирована СибНИИпроектом на основе ростовского проекта, с очень слабым учетом наших местных условий. Поэтому в ветреную погоду или наводнение волны почти постоянно разбиваются линии. Наносится непоправимый ущерб, рыба уходит. Да и все ремонты и восстановительные работы обходятся дорого.

Думается, что за развитие, содержание и эксплуатацию рыболовного садкового и прудового хозяйства партийцы будут тщательно следить, действовать сообразно, оперативно оказывать друг другу необходимую практическую помощь в реализации намеченного. Правильно заметил директор рыбокомбината А. Ф. Матюшенко, что, если бы осуществлялся постоянный жесткий партийный контроль, еще два года назад можно было бы иметь 200 тонн рыбы к столу сургутян.

Н. МАЙВОРОДА

## Ф ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

## Командиры идеологического фронта

Более восьмисот членов занимались в течение учебного года в различных политических и политических профессиях в ИГДУ Сургутнефть. Партиком уделил большое внимание эффективности учебы. В течение учебного года члены парткома Т. Ф. Данильчук, В. Г. Тимаков, А. Тирфанов, секретарь комсомольской организации А. А. Армаслов, члены методического совета А. Б. Минеина, М. А. Янина и И. Визор проверяли учебно-политическую работу в цехах и подразделениях управления. Они инструктировались линейными теоретическими планами преподавателей, присутствовали на занятиях, анализировали методику их проведения. Лучшим из преподавателей года признаны А. Ф. Попов и И. А. Крымова, И. А. Прокошин и другие.

Для устойчивого политического информирования трудящихся создана группа поэзии, информаторов и агитаторов, куда входят изобретенные люди, имеющие необходимую теоретическую подготовку. График проводления политинформаций имеется в каждом цехе. Наиболее активно работают Т. Ф. Данильчук, Ф. Л. Суховец, С. С. Важник, В. Г. Котов, И. А. Черников, Л. С. Дубров, И. П. Михайлова, Х. И. Малайцев, Н. А. Прошкин, Н. С. Мейрабов.

В. ПОВЫШЕВ,  
секретарь парткома.

## ИСПОЛЬЗУЕМ ВСЕ РЕЗЕРВЫ

За годы десятой пятилетки коллективом ИГДУ Федоровскнефть добыто 94,5 миллиона тонн нефти. А в одиннадцатой мы планируем увеличить нефтедобычу до 177 миллионов тонн, при неуклонном повышении производительности труда, улучшении качества нефти.

Всем известна крылатая ленинская формулировка: «Производительность труда — это, в последнем счете, самое главное, самое главное для победы нового общественного строя». Это ленинское указание лежит в основе экономической политики нашей партии. Для решения задачи разработаны конкретные мероприятия. Так, в нашем управлении трудовые затраты на обслуживание одной скважины мы должны снизить на 15-18 процентов.

Каковы же резервы повышения производительности труда в нашем ИГДУ? Они многообразны. Прежде всего более полное использование фонда скважин, которое в конечном счете сводится к экономии рабочего времени, сокращению трудовых затрат на получение одной тонны нефти. Если мы повысим производительность труда на один процент, то страна получит дополнительно к плану 330 тысяч тонн ценного углеводородного сырья.

Все наши цеха добываючи переведены на бригадную форму организации труда. Всего таких бригад — десять. Каждая

должна руководить мастером. Как организатору производства, ему больше, чем кому-либо другому, известны недостатки и упущения в работе.

Не случайно большим уважением и популярностью у нас пользуются мастера В. И. Чекапкин, Е. К. Шименов, В. Н. Алексеев, В. Д. Гаррин.

Так, бригаде В. И. Чекапкина первой в ИГДУ в 1977 году было присвоено звание коллектива коммунистического труда: здесь началось движение за улучшение нормы обслуживания скважин. Во Всесоюзном социалистическом соревновании она заняла первое место среди бригад по добыче нефти.

Основное внимание мастер уделяет организации труда. За операторами по добыче закреплены определенные скважины, отработаны маршруты их обхода. Своевременно дается профилактический ремонт, внедряется газлифтное оборудование: уже 41 скважина готова работать по новому методу добычи. Активный рационализатор, он внедрил более 15 рационализаторских предложений. За высокие показатели в 10-й пятилетке награжден медалью «За трудовую доблесть».

Бригады двух других мастеров — В. Н. Алексеева и Е. К. Шименова за годы десятой пятилетки ввели из бурения 150 скважин, что дало возможность поднять производительность труда на шесть процентов. Как показывает опыт передовых цехов Нижневартовска, Нефтеюрган-

ска, да и наших, наибольшие возможности заключены в совмещении профессий, в расширении зоны обслуживания скважин и оборудования, сокращении потерь рабочего времени. В цехах нашего ИГДУ совершают по две профессии 40 человек. Это дало возможность высвободить 20 рабочих.

Очень большое значение имеет расширение зоны обслуживания. Еще в десятой пятилетке операторы М. А. Лазарев, В. Г. Коновалов, М. В. Кондратенко, Н. К. Мордаков при норме 15 обслуживали по 30 скважин. В этом году операторы ЦППД Я. П. Ильин, А. Ф. Ганичкин, Н. М. Сименюк при норме 20 обслуживают по 29 скважин. В цехе подготовки и перегачки нефти машинисты А. А. Нагосян, М. М. Гурев, Г. Ф. Петрушин, В. И. Борисенков, И. Н. Черный, В. И. Григорьев при норме 9 обслуживают по 12 насосов. При этом вы свобождено 7 человек рабочих.

С целью повышения производительности труда с 1 июня все бригады в ИГДУ переводятся на сдельную оплату труда. Разработка положения о сдельной системе, продуман квалификационный состав бригад.

Использование всех резервов роста нефтедобычи, которыми располагает ИГДУ, позволит нам решить задачи, поставленные съездом партии.

Л. ИВАНОВ,  
начальник отдела труда и зарплаты

МОСКВА. Коллектив электрозводства имени Куйбышева успешно приступил к выполнению производственной программы XI пятилетки. С начала года уже реализовано на тысячи рублей сверхплановой продукции. Большие полови-

ны всех изделий предприятия удостоены государственного Знака качества.

На снимке: «Элеасири — сборщики трансформаторов» (слева направо) В. А. Суслов, В. А. Денисов, А. И. Столцов, В. И. Денисов. Они в числе первых обзавелись звуком 7 ноября.

Фото В. Кунова (ТАСС).

НА БЛАГО ЧЕЛОВЕКА  
ЗА ВОДСКОЙ ЦЕХ ЗДОРОВЬЯ

Всего полчаса езды — и из шумных цехов Тюменского судостроительного завода переносимся в иной мир — тишина, чистого соснового воздуха. Здесь расположены загородный санаторий-профилакторий предприятия. В профилактории — уютные, рассчитанные на двух человек номера (всего их пятьдесят), лечебные и процедурные кабинеты, минеральные и грязевые ванны, кинозал и спортплощадки.

«Цех здоровья», как называют иногда этот санаторий-профилакторий, настолько популярен, что многие проводят здесь по два месяца в году. Причем затраты минимальны. При полной стоимости в 200 рублей 24-дневный курс оздоровительных процедур с питанием, отдыхом и развлечениями обходится рабочему либо в пятнадцать рублей, либо предоставляется бесплатно.

Инициаторами соревнования выступили коллективы пятого горноподрядного управления треста Сургутнефтьпромстрой.

За счет газлифта вымыто и пропарено уже в этом году получит новый прирост нефтедобычи на Федоровском месторождении. Отсюда поясняю, как ждут промысловики компрессорную станцию.

Сдача газлифтовой КС-1



## ИТОГИ НЕ ОБРАДОВАЛИ

В середине мая бригады смежников, возведяшие первую газлифтиную компрессорную станцию на Федоровском месторождении, заключили договор о соревновании по принципу «рабочей эстафеты». Инициаторами соревнования выступили коллективы пятого горноподрядного управления треста Сургутнефтьпромстрой.

За счет газлифта вымыто и пропарено уже в этом году получит новый прирост нефтедобычи на Федоровском месторождении. Отсюда поясняю, как ждут промысловики компрессорную станцию.

Сдача газлифтовой КС-1 в эксплуатацию должна произойти в начале тре-

тьего квартала, так что к концу июня здесь полным ходом должны идти пуско-наладочные работы.

Соревнование «рабочая эстафета» нужно рассматривать как одну из мер, способных повысить производительность труда в счет слаженной, ритмичной работы смежников.

В конце мая подведены первые итоги. Они оказались неутешительными: лишь одна бригада Ф. А. Карагодина из СУ-5 треста СНПС выполнила декадное задание. Это говорит о том, что на пусковой стадии треста

Г. ЕРДЕЛЕСКАЯ, магистр канд.

# ПРИМЕР ПЕДАГОГА

С увлечением занимаются ребята в различных кружках и секциях Дома пионеров и школьников. В загородном, в примечательно, в приоткрытое дверь танцевального класса, откуда доносятся звуки барабана. Здесь проводят занятия хореографического ансамбля «Юность» умелый и опытный педагог Ольга Алексеевна Камимулина. На репетициях у нее не бывает скучно, это я знаю по себе, так как несколько лет училась у нее искусству танца.

Ансамбль ежегодно побеждает на областных, но они как-то просто и органично вливаются в коллектив, потому что Ольга Алексеевна всегда может вовремя поддержать, подбодрить сподвижников и шуткой. И смотрится — изобретение подумалось, начинавшее уверенно, что и у меня, начинающего, тоже будет получаться красочно танцевальные па, как у тех, кто учился танцевать уже несколько лет, например, как у Вали Ильиной, Лены Поздняковой, Наташи Барышевой.

Когда подошло время напоминать себе профессию, Ольга Алексеевна не задумывалась, какую выбирать. Решение стать хореографом возникло у нее еще в младших классах,



сах, а к окончанию школы окрепло окончательно. Да это и объяснимо, потому что Ольга Алексеевна все десять лет умело совмещала школьные занятия с уроками хореографии. Может быть, поэтому она умеет так тонко чувствовать и понимать детский характер.

В активе ансамбля «Юность» немало танцев, постигнувших счастье хореографом. Вот, например, тематический танец «Беспринцория» по роману Макаренко «Флаги на башнях». К 50-летию округа был разработан национальный нечестивый танец.

Точности и лёгкости исполнения требует от участников ансамбля белорусский танец «Перепелочка». Есть и сибирский танец «Поземка», который тоже довольно задорно исполняется участниками ансамбля.

Ольга Алексеевна Камимулина любит свою профессию, отдает ей всю свою силу и знания. И некоторые девочки из ансамбля думают в будущем пойти по стопам своей учительницы, хотят стать, как и она, хореографами.

Н. ВЕЛЕНКОВА,  
девятнадцатицентная средней школы № 12.

**П**ОЧТИ каждый год на городском конкурсе стенных изображений газеты «Геолог Приобья» занимает призовые места. Было так и в нынешнем мае, когда в День печати определили лучшие выпуск. Как и следовало ожидать, она заняла второе место.

С неслабым интересом читатели, пожелавшие учесть уже от времени столбы машинописи, которые сняты с широких листов ватмана для

последовательности, проводили сказки со стороны инженерно-технических работников, несоблюдении производственной и технологической дисциплины. Иногда мы ничего не можем противопоставить неверию людей в свою силу. До аварии на Р-54 коллектива бригады Соловьева был настроен на выполнение сообязательства 41 тысячу метров. Сейчас кое-кто готов погнаться назад. Но если этот рекордный показатель все же будет, не

как можно более широкое участие специалистов и руководителей в обсуждении назревших проблем. Это неслыханное почетное дело осуществляется руками членов редакционной коллегии. Одна из старейших ее сотрудников работница главной диспетчерской службы Л. Забава рассказывает:

— Наш коллектив, естественно, с каждым годом обновляется. Когда подбираем в редакцию новых сотрудников,

постоянные читатели. — Ну и скорее всего, — говорит начальник технологического отдела Б. А. Федотов. — Знаю, что критика в газете в адрес персидских работников будет звучать не менее громко, чем на солидном совещании. Наконец, через газету можно контролировать работу отдельных геологических подразделений, советоваться с людьми, отчитываться перед ними. Это есть, считаю, живой, повседневно протекающий процесс социального управления, осуществляемый с помощью газеты и через нее.

Побудились читателям такие спортивные обозрения старшего инженера труда Я. Н. Власова, короткие, но емкие заметки за подписью начальников геологического и отдела выкостроения Б. В. Шулакова и Р. Ю. Багоне. Не остывают без внимания обзоры газеты. Безотказная, когда нужно экстренно выпустить номер.

Специализация у газетчиков завидная. Гак, инженер отдела труда и зарплатной платы А. С. Кузьмина постоянно пишет и организует материалы о социалистическом соревновании, служит корректором, инженер О. М. Романен отвечает за отдел партийной жизни. Она постоянно среди секретарей партийных организаций подразделений, выходит в коллективах, знает о жизни и работе не изо дня в день.

— Мы понимаем, — говорит редактор газеты, начальник отдела кадров объединения В. В. Рубцов, — что газета принесет ей красоту и другой внешней привлекательности воспитывает у членов коллектива интерес к творческой деятельности. Поэтому мы хотим видеть литературы спортивной, а потому, что работа геологов для творцов газеты, как и для их творчества, является будничной работой.

Газета — это прежде всего рупор коллектива. Поэтому так естественно выглядят в недавнем номере февральском статья Б. А. Федотова о принципах аварийности в буровых бригадах. Автор не хочет видеть ни специалистов, ни, в частности, известного добрыми делами мастера В. С. Соловьева за совершившуюся в самом начале года аварию.

«Нельзя закрывать глаза на то, — пишет автор, — что причины аварийности скрываются в слабом контроле за про-

цессом управления в труженниками подразделений объединения. Как мы уже отмечали, в колонках стенгазет мы видим десятки статей, корреспонденций, писем, заметок, которые ставят практические вопросы хозяйственной и социальной жизни. Газета организует этот поток, направленный вверх, стремится обеспечить

Как мы уже отмечали, в колонках стенгазет мы видим десятки статей, корреспонденций, писем, заметок, которые ставят практические вопросы хозяйственной и социальной жизни. Газета организует этот поток, направленный вверх, стремится обеспечить

— Каждый, конечно, цели газеты является гласность. Как средство вынесения общественной оценки деятельности отдельных лиц, трудовых коллективов и вузов, сознание таким образом труженников, она играет большую роль в развитии социалистического соревнования, распространении передового опыта. Так в ходе поискового процесса выявления лучших, публичного их прославления и осуждения плохой, малозадачливой работы через газету осуществляется партийное и общественное влияние на ход соревнования, происходит в сознании людей утверждение определенных пра-  
вственных ориентиров.

С. СИВИРИКОВ.

## НАШИ ПЛАНЫ И ЗАБОТЫ

♦ НАШИ  
ИНТЕРВЬЮ

вели много впечатлений и доброжелательных отзывов.

Коллективом бального танца руководит Алексей Максимович Касимовский. За короткое время он сумел сплотить детей младшего и среднего возраста. Сейчас уже можно наблюдать результаты ежедневной работы: у ребят появились гибкость, грациозность и, что очень важно, свое восприятие танца.

Корр.: А что делается для тех, кто не может посещать Дом культуры, потому что находится на трассе далеко от Сургута?

А. А. Анфимов: Решен вопрос с затокиногорской вилкой. По распределению ЦПСС мы получили автотранспортный клуб, который будет использоваться нами для выезда на бурсы участников акции по изучению художественной бригады.

Корр.: Что планируется сделать для детей во время летних каникул?

А. А. Анфимов: Планы ведутся. Планируется для детей во время летних каникул.



сектора на летний период с организацией детской площадки, детской игротеки. Также хотим организовать «Праздник улицы».

Наш мигрантский имидж очень много славных традиций. 23 года назад в Сургут пришли геологии-нефроведчики. Сейчас многие улицы носят имена первопроходцев. Например, улицы Мелик-Каримова, Федорова и другие. Такие монументы, как «Праздник улицы», напоминают некоторыя моменты истории нашего города, что сыграло немалую роль в воспитании и воспитающем поколении.

БЕЛОРУССКАЯ ССР.  
Высококвалифицированные специалисты, педагоги, художники и специалисты других профилей готовят Минский медицинский институт. Более 20 тысяч его выпускников сегодня трудятся в различных лечебно-профилактических и научно-исследовательских учреждениях республики и за ее пределами. На четырех факультетах вуз защищают свыше 5 тысяч юношей и девушек. На лекциях, во время практических занятий в величиинах лечебных учреждениях города ступают науку врачества, приобщаются к исследовательской работе.

Институт является не только крупным учебным заведением, но и ведущим научным учреждением республики. Ученые вуз добились впечатляющих результатов в решении ряда актуальных проблем медицины, их работы получили широкую известность и признание.

На клинике: аспирант В. В. Горбачев и студентка И. курса педиатрического факультета Е. Есенина обсуждают результаты онкога.

София В. Шуба (ТАСС).

На клинике: аспирант В. В. Горбачев и студентка И. курса педиатрического факультета Е. Есенина обсуждают результаты онкога.

София В. Шуба (ТАСС).

году в Доме культуры?

А. А. Анфимов: Мы хотим организовать клуб «Тем, кому за тридцать», клуб «Хозяйка», в котором союзники, врачи, педагоги и работники общественного питания будут давать советы молодым родителям на различном возрасте. Сейчас уже можно наблюдать результаты ежедневной работы: у ребят появились гибкость, грациозность и, что очень важно, свое восприятие танца.

Также мы начали новую форму работы «Всей семьей в гости к нам». Это мероприятие у нас будет ежемесячным с последовательным привлечением наиболее активных семей. В нем будем использовать элементы телевизионного конкурса «Папа, мама и я» — спортивная семья».

Корр.: Какие коллективы художественной самодеятельности есть у вас?

А. А. Анфимов: На сегодня в Доме культуры создано 19 коллективов

художественной самодеятельности — одиннадцать детских и восемь взрослых. Вот некоторые из них.

Танцевальный коллектив, которым руководит Светлана Михайловна Евдак, в апреле, в День геолога, выступил на праздничном концерте в ВДНХ СССР в Москве. На суд зрителей были представлены два танца: «Северная сюита» и русский лирический.

Надо отметить совсем молодой коллектив. Это агитбригада «Юра», которым руководят Клара Николаевна Коновалова. Несмотря на то что существует она всего лишь пять месяцев, коллектив успел сделать многое: совершил переход по всесоюзной акции по изучению художественной бригады.

Корр.: Что планируется сделать для детей во время летних каникул?

А. А. Анфимов: Планы ведутся. Планируется для детей во время летних каникул.

